

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертанта Думченко Екатерину Владимировну, представившую диссертационную работу «Фармакоэкономическая оценка применения современных антитромбоцитарных препаратов у пациентов с острым коронарным синдромом» на соискание ученой степени кандидата

фармацевтических наук по специальности

14.03.06 - фармакология, клиническая фармакология.

Думченко Екатерина Владимировна, 1985 года рождения, в 2007 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградский государственный медицинский университет» (г. Волгоград) по специальности «Фармация». С 2007 г. по 2008 г. обучалась в интернатуре на кафедре управление и экономика фармации по специальности «Управление и экономика фармации» при ГОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. С 2013 г. по 2017 г. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре общей и клинической фармакологии Медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов». Все кандидатские экзамены сданы на «отлично». В период обучения в аспирантуре работала региональным менеджером в фармацевтической компании «Берингер Ингельхайм».

За время обучения Думченко Е.В. зарекомендовала себя грамотным, ответственным и целеустремленным специалистом, способным самостоятельно организовывать рабочий процесс и решать сложные научные задачи. Соискатель обладает знаниями в области фармакологии, стремится к профессиональному и научному росту, глубоко интересуется проблематикой выполняемой работы.

Представленная к защите диссертационная работа Думченко Е.В. посвящена одной из наиболее актуальных проблем российского здравоохранения - оценке эффективности и экономической обоснованности применения современных антитромбоцитарных препаратов в терапии заболеваний, наносимых серьезный экономический ущерб государству. К таким заболеваниям можно отнести болезни системы кровообращения, в частности острый коронарный синдром (ОКС). Проведен анализ рынка антитромбоцитарных препаратов России за период 2014 -2016 гг. Фармакоэпидемиологический анализ позволил оценить структуру потребления антитромбоцитарных препаратов в России (за период 2014 – 2016 гг.). Результат анализа «влияния на бюджет» использования тикагрелора в комбинации с ацетилсалациловой кислотой в лечении пациентов с ОКС, которым проведено АКШ, показал, что применение тикагрелора является экономически выгодным с клинико-экономической точки зрения. При написании диссертационной работы автором лично выполнен сбор первичных данных, статистическая

обработка, анализ и обобщение полученных результатов, формулировка выводов и практических рекомендаций, оформление рукописи. Основные результаты диссертации отражены в 5 печатных работах, в том числе 3 в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

Диссертационная работа Е.В. Думченко на тему: «Фармакоэкономическая оценка применения современных антитромбоцитарных препаратов у пациентов с острым коронарным синдромом», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.03.06 - фармакология, клиническая фармакология, является завершенной исследовательской работой и может быть представлена для публичной защиты в Диссертационном Совете Д 208.008.02 при ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой общей и клинической фармакологии
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»,
доктор медицинских наук по специальности 14.03.06
Фармакология, клиническая фармакология, профессор
sergey.k.zugyanov@gmail.com

Зырянов Сергей Кенсаринович

Подпись д.м.н., профессора Зырянова С.К. заверяю

*Член секретарь ученого совета
научно-исследовательского института РУДН, к.ф.н., доцент Мажимова Г.В.*

